



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

СЛЕДСТВИЕ ОТДЕЛЬНЫМИ КАДРАМИ



Фотовыставка «Следственный комитет России сегодня» продолжает путешествие по городам России. Более 100 снимков, сделанных следователями и криминалистами во время работы, фотографами в ходе различных мероприятий, фотохроника кадетского движения ведомства неизменно вызывают интерес граждан.

В Нижнем Новгороде выставка развернулась в самом сердце города – Нижегородском кремле. Ее посетили люди разных возрастов и профессий. Они смогли увидеть, насколько сложна и многогранна работа следователя и следователя-криминалиста: на снимках места различных происшествий, в том числе в Донбассе.

В Ростове-на-Дону особый интерес выставка вызвала у молодежи. И это не случайно. Более 60% выпускников казачьих кадетских корпусов региона продолжают образование в вузах



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

силовых министерств и ведомств. «Для меня следователи всегда ассоциировались со строгостью: требовательные, педантичные, даже суровые. Они именно такие на кадрах, где очевидно – фото сделано на месте преступления. И совсем другие – с детьми. Мне запомнился один кадр следователя и мальчика. Видно, что у них идет дружеский, теплый разговор о чем-то интересном. Остались позитивные эмоции от этого снимка. Он показывает, что следователь – не только страж закона, но и чей-то сын, брат, отец – заботливый, добрый, внимательный», – поделилась своим впечатлением студентка Ирина Шевченко.

В большинстве городов выставка сопровождается демонстрацией криминалистической техники. В ближайшее время выставка пройдет в Санкт-Петербурге.

Подготовлено сотрудниками региональных следственных управлений СК РФ

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-21-99-15-noyabrya-2022-/item/1741066>